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平成２１年 第 1 回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      平成２１年 １月１３日（火） 

                      午後 ４時００分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 杉 本 邦 雄 議員    １番 津 川   均 議員 

      ２番 横 山 忠 男 議員    ３番 高 田   勲 議員 

      ４番 大 沼 恒 雄 議員    ５番 絵 内 勝 己 議員 

      ６番 上 野 敏 夫 議員    ７番 橋 場   守 議員 

      ８番 中 村 保 夫 議員   １０番 渡 辺 敏 昭 議員 

 

２．欠席議員  なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  西 田 篤 正 君  農業委員会長  中 山   勝 君 

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副 町 長    生 沼 篤 司 君   総務課長補佐  黒 田 美 和  君 

  地域開発課長 神   憲 彦 君    財政課長     辻 山 典 哉  君 

  農業振興課長 辻   広 治 君    住民生活課長 栗 中 一 弘  君 

  建設課長    谷 口   勲  君    和風園園長  篠 原   毅   君 

  旭寿園園長  吉 田 憲 司  君 

    

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長       松 田   剛 君   次  長     浅 野 信 行  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     金 平  嘉 則  君  書   記      岡 田 敏 行   君 
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７．付議案件は次のとおり 

（議件番号）     （件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

議案第 １ 号    平成２０年度沼田町一般会計補正予算について 
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開 会   １６時００分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）只今の出席人員数は１０名です。定足数に達してますので、

本日を以って召集されました平成２１年第１回沼田町議会臨時会を開催致します。

これからの本日の会議を致します。本日の議事日程はお手元の配布のとおりであり

ます。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第１２０条の規定により、４番、大沼議員、及び５番、絵内議員

を指名致します。 

   

（会期の決定） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第２、会期の決定を議題と致します。お諮り致します。

本臨時会の会期は本日１日間に致したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決し

ました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第３、議案第１号。平成２０年度沼田町一般会計補正

予算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。財政課長。 

○財政課長（辻山典哉課長）議案第１号、平成２０年度沼田町一般会計補正予算に

ついて。平成２０年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。平成２１

年１月１３日提出、町長名でございます。別冊の一般会計補正予算第６号１頁をお

開きを願いたいと思います。 

〔以下、補正予算１頁を朗読。（２頁以降省略）〕 

○財政課長（辻山典哉課長）綴じ込みの最後の頁、６頁をお開きを願いたいと思い

ます。まず歳出でありますけれども、２款の総務費１０目の振興費で３万５千円を

追加を致してございます。報償費と致しまして記念品で３万５千円でございます。

これにつきましては、ふるさとづくり基金寄付者、いわゆるふるさと納税に対する

寄付者への贈呈品でありまして、町の特産品を購入致しまして、それを寄付者に贈

呈をするものでございます。１２月末現在におきまして、ふるさと納税として受け

た寄付、これが２５件ございまして、総額で３８万５千円になっているところでご
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ざいます。今後の寄付件数、ひと月２件と計算しまして１、２、３、６件を更に見

込みまして、総数３１件分を予定を致しまして、３万５千円計上した訳であります

が、内容と致しましては、５千円以上の寄付者につきましては１千円相当の特産品、

或いは５万円以上の寄付者に対しましては、これは１件でありますけれども、５千

円相当の特産品の贈呈をさせていただくということで、今回予算を計上させていた

だいたものでございます。次に１０款の教育費でありますが、３目の体育施設費７

２万８千円を増加、追加を致したものであります。修繕費として増加をしたところ

でありますが、町民体育館のアリーナ、ここの遠赤外線の暖房機がある訳でありま

すが、１０台ありまして、その内の３台につきまして燃焼炉の破損、それから排気

のファンのモーター、こういったものの不具合によりまして現在使用が出来ない状

況にあるということで、早急に修繕を行いたいということで、修繕料７２万８千円

を計上させていただいたものでございます。 

なお、これら財源、総額７６万３千円につきましては、歳入の欄、地方交付税を

充当致して収支の均衡を図らさせていただいたものでございます。補正第６号の歳

入歳出につきましては、以上の内容でございます。よろしくお願い致します。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結致します。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第１号は、原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

 

（閉 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）以上で本臨時会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて平成２１年第１回沼田町議会臨時会を閉会致します。ご苦労様でした。 

 

１６時０６分 閉会 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 

 


